

Dagsorden til møde i menighedsrådet
tirsdag den 18. maj 2021 kl. 18.30 på kontoret i sognehuset (Randi)

1. Godkendelse af dagsorden
2. Økonomi
 - Nyt låsesystem (Uffe)
 - El/teknik-hullet – ny trappe (Uffe)
 - Kloakering ved våbenhuset (Uffe)
 - Indsamlinger i kirken via mobile pay (Randi)
 - Ny PC, indkøb af support, internetforbindelse/Fibernet (Anna og Randi)
 - Regnskabsinstruks og vedtægter for kasserer (Henning Bakmand)
 - Opfølgning på synsrapport af 22.9.2020, resterende arbejder som skal udføres i 2021 og 2022 (Henning)
 - Høje vikartakster, jf. provstiets budgetudmelding for 2022 (Henning)
 - Genautorisation af IT adgange. Bemyndigelse til regnskabsfører (Henning)
 - Kvartalsrapport pr. 31.3.21, gennemgang af budget formål (Henning)
 - Gennemgang af foreløbigt budget 2022, budget formål (Henning)
 - Økonomimøde med provsten onsdag den 26. maj 2021, kl. 18.30-19.30 (Lis)
3. Aktiviteter
 - Opstart af voksenkor – hvordan og hvornår (Lis)
 - Bygningssyn – fastsættelse af dato og tidspunkt (Lis)
 - Forslag om udflugt for menighedsråd og ansatte til kirkens skov m.m., efterfølgende fællesspisning – evt. formiddag lørdag den 12. juni (Uffe)
 - Revidering af vedtægter – udsat til juni-møde (Lis J. og Randi)
 - Gaveregulativ – udsat til juni-møde (Lis P.)
4. Aktuelt – Nyt fra:
 - Søren
 - Anna
 - Lykke
 - Birte
 - Jonas
 - Laura
 - Randi
 - Uffe: Vurdering af præstegård m.h.p. maling
 - Marianne
 - Ena
 - Katrine: Personale
 - Lis J.
5. Eventuelt
6. Underskrifter
 - referat fra 14/4 2021
 - referat fra 18/5 2021

Næste møde: Tirsdag 8/6